

**INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ**

Vážená paní, vážený pane,

rád bych Vás touto cestou pozval na workshop s názvem: **Workshop - Procesní řízení v podnikové praxi**, který se bude konat na půdě Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně na Fakultě managementu a ekonomiky ve Zlíně **ve čtvrtek 23. září 2010, registrace účastníků od 8 do 9 hod.** (budova U2 na ul. Mostní 5139, místnost 0111), který pořádá Ústav průmyslového inženýrství a informačních systémů.

Cílem workshopu je seznámit Vás s podstatou procesního řízení, s jeho implementací a s výhodami, které tento způsob řízení přináší. Tato akce je mimořádnou příležitostí pro diskusi a sdílení zkušeností v oblasti procesního řízení, jak ze strany zástupců akademických pracovníků i poradenských firem, které se problematikou zabývají, tak i zástupců výrobních a nevýrobních podniků a organizací. V rámci workshopu zazní zkušenosti z vybraných projektů zahrnujících využití komponent procesního řízení, tak i poznatky o rozvoji výuky procesů na vysokých školách v ČR.

Akce je **plně hrazena** z projektu OPVK.

**Předběžný program workshopu:**

<b>Přednášející:</b>	<b>Téma přednášky:</b>
doc. Ing. David Tuček, Ph.D., UTB ve Zlíně	Zahájení Teorie a praxe procesního řízení
doc. Ing. Boris Popesko, Ph.D., UTB ve Zlíně/ OPTIMICON, s.r.o.	Využití prvků procesního řízení pro řízení nákladů a kalkulace
Ing. Zdeněk Novák/ Ing. Zdenek Liška, Barum Continental	Výsledky spolupráce UTB FaME a Barum Continental - Projekt procesního řízení ve společnosti Barum Continental
prof. Ing. Felicita Chromjaková, Ph.D., Fraunhofer IPA Slovakia/ UTB ve Zlíně	Teorie versus praktické zkušenosti procesního manažera v průmyslových podnicích
Ing. Zdeněk Kocourek, IDS Scheer ČR, s.r.o.	Využívají organizace potenciálů procesního přístupu? – Kde hledat přínosy a jaké jsou nejčastější omyly.
doc. Ing. Jiří Tupa, Ph.D., ZČU Plzeň	Uplatnění procesního řízení a měření výkonnosti procesů v oblasti výzkumu a vývoje
Ing. František Mareš/ Ing. Martin Stuchlík, Deloitte Czech Republic/ Jaroslav Vlasák ČEZ	Procesní řízení při transformaci společnosti
Ing. Pavla Kudělková, VOŠ, SOŠ a SOU Koprivnice	Štíhlé procesy

V případě Vašeho zájmu prosím potvrďte Vaši účast na [workshoputb@gmail.com](mailto:workshoputb@gmail.com) nejpozději **do 10. září 2010**, pokud budete mít další otázky týkající se tohoto workshopu, prosím neváhejte mne kontaktovat na výše uvedený email.

Se srdečným pozdravem

doc. Ing. David Tuček, Ph.D.

Prorektor pro celoživotní vzdělávání a spolupráci s praxí  
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
Fakulta managementu a ekonomiky  
Ústav průmyslového inženýrství a informačních systémů  
mob.+420 603539101, 733 690 583



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

## Workshop – Procesní řízení v podnikové praxi 23. září 2010

### Program workshopu:

Čas	Přednášející	Téma přednášky
8:00 – 9:00	<i>Registrace účastníků</i>	
9:00 – 9:20	doc. Ing. David Tuček, Ph.D., UTB ve Zlíně	Zahájení, Teorie a praxe procesního řízení
9:20 – 9:50	Ing. Zdeněk Liška, Barum Continental, s.r.o.	Výsledky spolupráce UTB FaME a Barum Continental - Projekt procesního řízení ve společnosti Barum Continental
9:50 – 10:20	doc. Ing. Boris Popesko, Ph.D., UTB ve Zlíně/ OPTIMICON, s.r.o.	Využití prvků procesního řízení pro řízení nákladů a kalkulace
10:20 – 10:40	<i>Občerstvení</i>	
10:40 – 11:10	prof. Ing. Felicita Chromjaková, Ph.D. Fraunhofer IPA Slovakia/ UTB ve Zlíně	Teorie versus praktické zkušenosti procesního manažera v průmyslových podnicích
11:10 – 12:00	Ing. Zdeněk Kocourek, IDS Scheer ČR, s.r.o.	Využívají organizace potenciálů procesního přístupu? – Kde hledat přínosy a jaké jsou nejčastější omyly.
12:00 – 13:00	<i>Oběd</i>	
13:00 – 13:30	doc. Ing. Jiří Tupa, Ph.D. ZČU Plzeň	Uplatnění procesního řízení a měření výkonnosti procesů v oblasti výzkumu a vývoje
13:30 – 14:00	Ing. František Mareš/ Ing. Martin Stuchlík, Deloitte Czech Republic, Jaroslav Vlasák ČEZ, a.s.	Procesní řízení při transformaci společnosti
14:00 – 14:20	<i>Občerstvení</i>	
14:20 – 14:50	Ing. Pavla Kudělková VOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice	Štíhlé procesy
14:50 – 15:00	doc. Ing. David Tuček, Ph.D., UTB ve Zlíně	Závěrečné slovo
15:00 – 16:00		Diskuse